

26.11.2022 в учреждении образования прошёл День взаимодействия с семьёй.

В рамках Дня взаимодействия с семьёй для учащихся V – VII классов проведён конкурс «Я – будущий ведущий». Ребята продемонстрировали свои способности в ораторском искусстве, провели со зрителями игры на знакомство и анимационную программу, посостязались в умении читать скороговорки. Участников поддерживали их одноклассники и родители.







В шестой школьный день учащиеся старшей школы приняли участие в зимнем многоборье «Здоровье». Ребята продемонстрировали свою силу, ловкость, умение стрелять. Все участники получили заряд бодрости и энергии.



